

Citroën (ë)-Berlingo

Liste de prix Belgique - Prijslijst België



STELLANTIS
PRUNE



Janvier 2026

Januari 2026

CITROËN BERLINGO VAN



MODÈLE / MODEL	CODE	ÉMISSION DE CO ₂ CO ₂ UITSTOOT WLTP (g/km)*	PUISSANCE / VERMOGEN		PRIX	
			ch / pk CEE / EEG	kw CEE / EEG	hors TVA EUR	TVAC EUR
		Min-Max				

FOURGON / BESTELWAGEN



L1

Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen M Light Essence/Benzine 110 Manuelle/Manueel	2CK91ANHUKB0A0B2	141-170	110	81	22.350,00 €	27.043,50 €
Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen M Light Diesel 100 Manuelle/Manueel	2CK91ANP6KB0A0B2	136-161	100	75	22.750,00 €	27.527,50 €
Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen M Light Diesel 130 Manuelle/Manueel	2CK91ANP4KB0A0B2	141-171	130	96	23.750,00 €	28.737,50 €
Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen M Light Diesel 130 Automatique/Automaat	2CK91ANP41B0A0B2	143-171	130	96	25.150,00 €	30.431,50 €
Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen M Heavy Diesel 100 Manuelle/Manueel	2CK91CNP6KB0A0B2	136-161	100	75	23.100,00 €	27.951,00 €
Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen M Heavy Diesel 130 Manuelle/Manueel	2CK91CNP4KB0A0B2	141-171	130	96	24.100,00 €	29.161,00 €
Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen M Heavy Diesel 130 Automatique/Automaat	2CK91CNP41B0A0B2	143-171	130	96	25.500,00 €	30.855,00 €
ë-Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen M Heavy 50kWh 136	2CK91CNZIFB0A0B2	0	136	100	31.650,00 €	38.296,50 €

L2

Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen XL Heavy Diesel 100 Manuelle/Manueel	2CK95CNP6KB0A0B2	136-161	100	75	24.050,00 €	29.100,50 €
Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen XL Heavy Diesel 130 Manuelle/Manueel	2CK95CNP4KB0A0B2	141-171	130	96	25.050,00 €	30.310,50 €
Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen XL Heavy Diesel 130 Automatique/Automaat	2CK95CNP41B0A0B2	143-171	130	96	26.450,00 €	32.004,50 €
ë-Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen XL Heavy 50kWh 136	2CK95CNZIFB0A0B2	0	136	100	32.600,00 €	39.446,00 €

DOUBLE CABINE / DUBBELE CABINE



L2

Berlingo Double Cabine/Dubbele Cabine M Heavy Diesel 100 Manuelle/Manueel	2CK9SLEP6KB0DOB2	136-161	100	75	25.650,00 €	31.036,50 €
Berlingo Double Cabine/Dubbele Cabine M Heavy Diesel 130 Manuelle/Manueel	2CK9SLEP4KB0DOB2	141-171	130	96	26.650,00 €	32.246,50 €
Berlingo Double Cabine/Dubbele Cabine M Heavy Diesel 130 Automatique/Automaat	2CK9SLEP41B0DOB2	143-171	130	96	28.050,00 €	33.940,50 €

MODÈLE / MODEL	CODE	ÉMISSION DE CO ₂ CO ₂ UITSTOOT WLTP (g/km)*	PUISSANCE / VERMOGEN		PRIX	
			ch / pk CEE / EEG	kw CEE / EEG	hors TVA EUR	TVAC EUR
		Min-Max				
VERSION SPECIALE / SPECIALE VERSIE 						

L1						
Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen XTR M Light Diesel 100 Manuelle/Manueel	2CK91ANP6KB0UAB2	136-161	100	75	25.250,00 €	30.552,50 €
Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen XTR M Light Diesel 130 Automatique/Automaat	2CK91ANP41B0UAB2	143-171	130	96	27.650,00 €	33.456,50 €
ë-Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen XTR M Heavy 50kWh 136 	2CK91CNZIFB0UAB2	0	136	100	34.150,00 €	41.321,50 €

EasyPack FRIGO 						
---	--	--	--	--	--	--

L1						
Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen EasyPack Frigo M Heavy Diesel 100 Manuelle/Manueel	2CK91CNP6KB09UB2	136-161	100	75	36.120,00 €	43.705,20 €
Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen EasyPack Frigo M Heavy Diesel 130 Automatique/Automaat	2CK91CNP41B09UB2	143-171	130	96	38.520,00 €	46.609,20 €
ë-Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen EasyPack Frigo M Heavy 50kWh 136 	2CK91CNZIFB09UB2	0	136	100	45.380,00 €	54.909,80 €

L2						
Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen EasyPack Frigo XL Heavy Diesel 100 Manuelle/Manueel	2CK95CNP6KB09UB2	136-161	100	75	37.660,00 €	45.568,60 €
Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen EasyPack Frigo XL Heavy Diesel 130 Automatique/Automaat	2CK95CNP41B09UB2	143-171	130	96	40.060,00 €	48.472,60 €
ë-Berlingo Van Fourgon/Bestelwagen EasyPack Frigo XL Heavy 50kWh 136 	2CK95CNZIFB09UB2	0	136	100	46.870,00 €	56.712,70 €

BVM6: Boîte manuelle 6 vitesses. EAT8: Boîte automatique 8 rapports. /
 Man.6: Manuele 6-versnellingsbak. EAT8: Automaat 8-traps.

* Valeurs d'émissions de CO2 basés sur le cycle WLTP Mixte Mini - Maxi, en fonction des équipements, donnés à titre indicatif. /
 * De CO2-emissiewaarden zijn gebaseerd op de WLTP Mix Mini - Maxi-cyclus, afhankelijk van de uitrusting. Deze worden alleen ter informatie gegeven.

EQUIPEMENTS DE BASE

• ABS + AFU + ESC + ASR avec push inhib. ESC + Hill Assist	RB36 • Planche de bord : 1 rangement fermé derrière le combiné, 1 boîte à gant ouverte en partie basse, 1 boîte à gants fermée et réfrigérée en partie haute côté passager
• Airbags frontaux et latéraux et rideaux en rang 1 • Pack Safety : régulateur/limiteur de vitesse, assistance de maintien dans la voie, alerte attention conducteur, commutation automatique des feux de route, alerte risque de collision + freinage d'urgence automatique VAEBS (caméra) et reconnaissance des panneaux de vitesse et recommandation. Camera de surveillance conducteur	XXXX • Prise 12V sur planche de bord JO01 • Capucine
• Citroën Connect Box avec Pack SOS et assistance inclus	RL02 • Rétroviseur intérieur -> Uniquement si présence de PB02 et PX35 ou PB04
• Pack acoustique niveau 1 (insonorisation améliorée) • 2 sièges individuels en rang 1 • Siège conducteur niveau 1 avec réglage longueur et inclinaison de dossier • Siège passager avec réglage inclinaison de dossier et appuie-tête réglable en hauteur • Cloison pleine fixe (absente sur double cabine) • Climatisation manuelle	PC17 • 1 porte latérale coulissante droite tôle PB07 • Portes battantes arrière tôlées ouverture 180°. 1/3 (droite) 2/3 (gauche) avec verrou sur porte RZ48 • Poignées de portes teintées masse XXXX • Boucliers avant et arrière teintés masse noire avec calandre noire et logo chromé ED16 • Baguettes latérales teintées masse JA11 • Verrouillage centralisé tous ouvrants. Push sur planche de bord avec témoin, condamnation automatique en roulant. 1 plips 3 pushes. Déverrouillage automatique en cas de choc. Clé manuelle BJ04 • Anneaux d'arrimage universels zone de chargement (6 sur plancher) CMFY • Tissu Mica Black
• Aide au stationnement arrière • Smartphone Station Entry : support en zone centrale, bluetooth, reconnaissance vocale, commandes au volant, 2 prises USB sur console centrale, ecall/bcall • Combiné numérique 3,5" LCD noir et blanc • Lève-vitres électriques et rétroviseurs extérieurs électriques et chauffants • Essuie-vitres manuels • Allumage automatique des feux • Frein de stationnement électrique	LK06 • Revêtement de plancher moquette rang 1 DZQR • Roues tôle grise 16" - 205/60 R16 96H XL A+ class DZSH • Roues tôle grise 15" - 195/65 R15 95H XL A+ class UE05 • Détection de sous gonflage indirect LA10 • Projecteur EcoLed LV02 • Kit anti-crevaision

Spécificités Double Cabine :

- Siège conducteur "Confort": réglage longueur, hauteur et inclinaison de dossier, accoudoir, réglage lombaire manuel et appuie-tête réglable en hauteur +1 siège passager
- Siège passager individuel escamotable, accoudoir amovible et poche aumonière
- Banquette arrière 3 places (en rang 2) et cloison fixe vitrée
- 2 portes latérales coulissantes

- 1 vitre entrebaillante de chaque côté en rang 2
- Revêtement du plancher en rang 1 en TPO
- Plancher zone de chargement en TPO

Versions spéciales XTR

- Cabine Extenso®
- Radio Navigation écran tactile 10" HD DAB + Mirrorscreen (Apple Carplay & Android Auto) + 2 prises USB type C + Navigation + Combiné numérique 10" couleur + BSRF + eCall/bCall
- Pack Surround Rear Vision + Aide au stationnement avant et arrière + Surveillance d'Angle Mort
- Pack Visibility
- Climatisation automatique bizone
- Jantes alliage 16" STARLIT
- Revêtement du plancher en rang 1 en TPO
- Volant cuir chauffant avec commandes intégrées
- Pack Seats Advanced Comfort
- Plancher 10,5 mm (revêtu d'antidérapants avec protection en alu) en Polypropylène
- Roue de secours en tôle homogène (avec cric et manivelle)
- Deux clés avec trois boutons. Verrouillage centralisé tous ouvrants. Push sur planche de bord avec témoin, condamnation automatique en roulant. 2 plips 3 pushes. Déverrouillage automatique en cas de choc.

Spécificités EasyPack Frigo :

- Isolation conforme aux normes ATP FRC (= <0,40 Watt)
- Groupe frigorifique électrique
- * Sur Berlingo (ICE) : Groupe Frigorifique KERSTNER CJ 103 r/s, (températures positives). Monté sur le toit.
- * Sur è-Berlingo : Groupe Frigorifique KERSTNER e-CoolJet 106 (températures positives) spécialement conçu pour véhicules électriques. Monté en dessous du véhicule pour moins de prise au vent et avec consommation électrique minimale.
- Prise 220 V extérieure

Spécificités versions électriques :

- LZ06 • Chargeur embarqué 11 kW Triphasé
- 7S02 • Cable de charge Mode 3 : Prise T2, 6 mètres, 3X32 A (triphase) compatible Wallbox monophasé (1X32A)

CITROËN BERLINGO VAN



DESCRIPTION	OMSCHRIJVING	CODE	ICE ELECTRIC	BERLINGO VAN	DOUBLE/ DUBBELE CABINE	EasyPack FRIGO	PRIX HTVA/ PRIJS EXCL. BTW	PRIX TVAC/ PRIJS incl. BTW
PACK	PACK							
Pack Clim Access & GO Accès Démarrage mains libres (YD01) + Chargeur smartphone sans fil (E301) + Climatisation automatique bizona (RE07) + Pack Visibility (NB08) + Rétroviseurs latéraux peints en noir (YI45)	Pack Clim Access & GO Handenvij toegang en starten (YD01) + Draadloze smartphone oplader (E301) + Automatische bi-zone airconditioning (RE07) + Pack Visibility (NB08) + Zwarte zijspiegels (YI45)	J682	ICE ELECTRIC	O	--	O	500,00 €	605,00 €
Pack Winter Access & GO BEV Accès Démarrage mains libres (YD01) + Chargeur smartphone sans fil (E301) + Pare-brise chauffant (LW02) + Volant cuir chauffant avec commandes intégrées (VH04) + Siège chauffant pour conducteur et place passager (latérale uniquement si banquette) (NA01) + Climatisation automatique bizona (RE07) + Siège conducteur "Confort" (accoudoir sauf si 3 places à l'avant + réglages lombaires) (IT02) + Pack Visibility (NB08) + Rétroviseurs latéraux peints en noir (YI45) + Pompe à chaleur (Z501)	Pack Winter Access & GO BEV Handenvij toegang en starten (YD01) + Draadloze smartphone oplader (E301) + Verwarmde voorruit (LW02) + Verwarmd lederen stuurwiel met geïntegreerde bedieningen (VH04) + Verwarmde zetel voor bestuurders- en passagierszetel (alleen zijkant als zitbank) (NA01) + Automatische bi-zone airconditioning (RE07) + "Comfort" bestuurderzetel (armsteun behalve met 3 zitplaatsen voorin + lendensteun) (IT02) + Pack Visibility (NB08) + Zwarte zijspiegels (YI45) + Warmtepomp (Z501)	J6SS	ELECTRIC	O	--	O	1.350,00 €	1.633,50 €
Pack Worksite Grip Control et Hill Assist Descent Control (UF02) + Roues 215/65R16 M+S (PLPZ) + Garde au sol réhaussée (+35mm) (GA03) , Plaque de protection sous moteur (FX01) + Roue de secours (LV00) + ASR+	Pack Worksite Grip Control en Hill Assist Descent Control (UF02) , 215/65R16 M+S wielen (PLPZ) , Verhoogde bodemvrijheid (+35mm) (GA03) , Beschermplaat onder de motor (FX01) + Reserwewiel (LV00) + ASR+	GA03	ICE ELECTRIC	O	O	--	450,00 €	544,50 €
Pack Drive Assist Régulateur de vitesse adaptatif avec système start and stop et Aide au positionnement sur la voie (LPA) Reconnaissance étendue des panneaux (e-TSR) Freinage d'urgence automatique AEBs (caméra + radar). Radio Multimedia Pro DAB sans la NAV (ZJC6) Volant cuir chauffant avec commandes intégrées (VH04) Camera de surveillance conducteur Pack Visibility (NB08) Uniquement disponible sur boîte auto	Pack Drive Assist Adaptatieve cruise control met Stop and Go en Lane Positioning Assist (LPA) Uitgebreide verkeersbordenherkenning (e-TSR) Automatische noodrem AEBs (camera + radar) Radio Multimedia Pro DAB zonder NAV (ZJC6) + Verwarmd lederen stuurwiel met geïntegreerde bedieningen (VH04) Bestuurdersbewakingscamera Pack Visibility (NB08) Alleen beschikbaar op automatische versnellingsbak	ZVOY	ICE ELECTRIC	O	--	O	1.250,00 €	1.512,50 €
Pack Cargo Prise 12V + Eclairage renforcé LED + 2 Anneaux d'arrimage à mi-hauteur + Prise 220V à l'avant côté passager Pack Comfort Connect Radio Navigation écran tactile 10" (ZJC8) Pack Surround Rear Vision + Aide au stationnement avant et arrière + Surveillance d'Angle Mort (N202) Surround Rear Vision comprend : Rétrovision digitale et vision latérale par caméra. Restitution sur écran digital en lieu et place du rétroviseur intérieur. Caméra de recul Visiopark 180° Pack Visibility : Essuie-vitre automatiques et allumage automatique des feux (NB08) . Entraîne les rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement et les lève-vitres avant à commande séquentielle (HU02) + les projecteurs antibrouillard (PR01) Pack acoustique niveau 3 (incluant pare-brise à isolation acoustique) (OH03) Commande d'ouverture de porte d'entrée intérieure - Chrome (OR03) Revêtement du plancher en rang 1 en TPO (LK11) Boîte à gants passager inférieure fermée (RB39) Rétroviseurs latéraux peints en noir (YI45) Pas disponible avec PB04	Pack Cargo 12V stopcontact + Versterkte LED-verlichting + 2 halfhoge bevestigingshaken + 220V Aansluiting (Rij 1) - passagierskant Pack Comfort Connect Radio Navigation aanraakscherm 10" (ZJC8) Pack Surround Rear Vision + Parkeersensoren voor en achteraan + dodehoekalarmsysteem (N202) Surround Rear Vision omvat : Digitale achteruitkijkspiegel via camera en zijzicht wagen via camera. Weergave op digitaal scherm op de plaats van achteruitkijkspiegel Achteruitrijcamera Visiopark 180° Pack Visibility : Automatische ruitenwissers en automatische verlichting van de koplampen (NB08) . Omvat de elektrisch inklapbare buitenspiegels en de ruiten vooraan met sequentiële bediening (HU02) + mistlichten (PR01) Geluidspack niveau 3 (akoestisch voorruit) (OH03) Bediening voor het openen van de binnendeur - Chrome (OR03) Vloerbekleding TPO op rij 1 (LK11) Onderste handschoenenkastje passagierszijde afsluitbaar (RB39) Zwarte zijspiegels (YI45) Niet beschikbaar met PB04	ES08	ICE ELECTRIC	O	--	--	250,00 €	302,50 €
		J65Y	ICE ELECTRIC	O	--	--	1.250,00 €	1.512,50 €
Pack Comfort Connect + Cabine Extenso®	Pack Comfort Connect + Cabine Extenso® zitbank	J66D	ICE ELECTRIC	O	--	--	1.700,00 €	2.057,00 €

DESCRIPTION	OMSCHRIJVING	CODE	ICE ELECTRIC	BERLINGO VAN	DOUBLE/ DUBBELE CABINE	EasyPack FRIGO	PRIX HTVA/ PRIJS EXCL. BTW	PRIX TVAC/ PRIJS incl. BTW
Pack Hero Comfort Pack Comfort Connect + Pack Seats Advanced Comfort (DVFY Non inclus dans le Pack J66G. A commander séparément) + Plancher 10,5 mm en Polypropylène (GB44) + 2 clés 3 pushes (JA12)	Pack Hero Comfort Pack Comfort Connect + Pack Seats Advanced Comfort (DVFY . Niet inbegrepen in het J66G Pack. Apart te bestellen) + Vloer 10,5 mm in polypropyleen (GB44) + 2 sleutels 3 pushes (JA12)	J66G+DVFY	ICE ELECTRIC	O	–	O	2.100,00 €	2.541,00 €
Pack Techno Crewcab Radio Multimedia écran tactile 10" SD DAB + Mirrorscreen (Apple Carplay & Android Auto) + 2 prises USB type C + Caméra de recul (QK04) + Climatisation automatique bizone (RE07) + Pack Visibility (NB08) . Pas disponible avec PB04	Pack Techno Crewcab Radio Multimedia aanraakscherm10" SD DAB + Mirrorscreen (Apple Carplay & Android Auto) + 2 USB-aansluitingen type C + Achteruitrijcamera (QK04) + Automatische bi-zone airconditioning (RE07) + Pack Visibility (NB08) . Niet beschikbaar met PB04	J6ZV	ICE	–	O	–	750,00 €	907,50 €
Pack Winter Pare-brise chauffant (LW02) + Volant cuir chauffant avec commandes intégrées (VH04) + Siège chauffant pour conducteur et place passager (latérale uniquement si banquette) (NA01) + Pack Visibility (NB08) + Siège conducteur "Confort" (accoudoir sauf si 3 places à l'avant + réglages lombaires) (IT02) + Rétroviseurs latéraux peints en noir (YI45)	Pack Winter Verwarmde voorruit (LW02) + Verwarmd lederen stuurwiel met geïntegreerde bedieningen (VH04) + Verwarmde zetel voor bestuurders- en passagierszetel (alleen zijkant als zitbank) (NA01) + Pack Visibility (NB08) + "Comfort" bestuurderszetel (armsteun behalve met 3 zitplaatsen voorin + lendensteun) (IT02) + Zwarte zijspiegels (YI45)	J2C7	ICE ELECTRIC	O	O	O	550,00 €	665,50 €
Pack Winter BEV Pare-brise chauffant (LW02) + Volant cuir chauffant avec commandes intégrées (VH04) + Siège chauffant pour conducteur et place passager (latérale uniquement si banquette) (NA01) + Pack Visibility (NB08) + Siège conducteur "Confort" (accoudoir sauf si 3 places à l'avant + réglages lombaires) (IT02) + Climatisation automatique bizone (RE07) + Pompe à chaleur (2501) + Rétroviseurs latéraux peints en noir (YI45)	Pack Winter BEV Verwarmde voorruit (LW02) + Verwarmd lederen stuurwiel met geïntegreerde bedieningen (VH04) + Verwarmde zetel voor bestuurders- en passagierszetel (alleen zijkant als zitbank) (NA01) + Pack Visibility (NB08) + "Comfort" bestuurderszetel (armsteun behalve met 3 zitplaatsen voorin + lendensteun) (IT02) + Automatische bi-zone airconditioning (RE07) + Warmtepomp (2501) + Zwarte zijspiegels (YI45)	J6SN	ELECTRIC	O	–	O	1.100,00 €	1.331,00 €
Pack Comfort Connect Style BEV Pack Comfort Connect + Boucliers arrière couleur caisse, Baguettes lat. noires brillantes, Coques de rétros noires brillantes, Poignées de portes noires brillantes, Enjoliveur de rail couleur caisse, Enjoliveur 16' full cover, Projecteurs EcoLed (LA10)	Pack Comfort Connect Style BEV Pack Comfort Connect + Achterbumpers in carrosseriekleur, Glazend zwarte zijbumpers, Glanzend zwarte spiegelkappen, Glanzend zwarte deurgrepen, Rail wheel in carrosseriekleur, 16' volledige afdekbekleding, Koplamp EcoLed (LA10)	J66A	ELECTRIC	O	–	O	1.900,00 €	2.299,00 €
Pack Comfort Connect Style Pack Comfort Connect + Boucliers arrière couleur caisse, Baguettes lat. noires brillantes, Coques de rétros noires brillantes, Poignées de portes noires brillantes, Enjoliveur de rail couleur caisse, Enjoliveur 16' full cover,	Pack Comfort Connect Style Pack Comfort Connect + Achterbumpers in carrosseriekleur, Glazend zwarte zijbumpers, Glanzend zwarte spiegelkappen, Glanzend zwarte deurgrepen, Rail wheel in carrosseriekleur, 16' volledige afdekbekleding,	J66B	ICE	O	–	O	1.800,00 €	2.178,00 €
Pack Winter Webasto Webasto (DK13) + Siège chauffant pour conducteur et place passager (latérale uniquement si banquette) (NA01) + Pare-brise chauffant (LW02) + Volant cuir chauffant avec commandes intégrées (VH04) + Siège conducteur "Confort" (accoudoir sauf si 3 places à l'avant + réglages lombaires) (IT02) + Pack Visibility (NB08) + Rétroviseurs latéraux peints en noir (YI45)	Pack Winter Webasto Webasto (DK13) + Verwarmde stoel voor bestuurder en passagier (alleen aan de zijkant indien bank) (NA01) + Verwarmde voorruit (LW02) + Verwarmd lederen stuurwiel met geïntegreerde bedieningselementen (VH04) + Comfort bestuurdersstoel (armsteun behalve indien 3 zitplaatsen voor + lendensteunverstelling) (IT02) + Zichtbaarheidspakket (NB08) + Zwart gelakte buitenspiegels (YI45)	J6MO	ICE	O	–	O	1.350,00 €	1.633,50 €
Pack Visibility Essuie-vitre automatiques et allumage automatique des feux (NB08) . Entraîne les rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement et les lève-vitres avant à commande séquentielle (HU02) + les projecteurs antibrouillard (PR01)	Pack Visibility Automatische ruitenwissers en automatische verlichting van de koplampen (NB08) . Omvat de elektrisch inklapbare buitenspiegels en de ruiten vooraan met sequentiële bediening (HU02) + mistlichten (PR01)	NB08	ICE ELECTRIC	O	O	O	200,00 €	242,00 €
Pack Carrossier Batterie, alternateur et démarreur renforcés	Pack Ombouwer Versterkte startbatterij, alternator en startmotor	BQ01	ICE ELECTRIC	O	O	O	150,00 €	181,50 €
Prédisposition électrique 4x4 DANGEL 	Elektrische pré-configuratie 4x4 DANGEL 	K601	ICE ELECTRIC	O	O	O	500,00 €	605,00 €
Prédisposition électrique 2x4 DANGEL 	Elektrische pré-configuratie 2x4 DANGEL 	K602	ICE ELECTRIC	O	O	O	500,00 €	605,00 €
SÉCURITÉ ET CONDUITE		VEILIGHEID & BESTURING						
Roue de secours en tôle homogène (avec cric et manivelle)	Homogeen stalen reservewiel (met krik en zwengel)	LV00	ICE ELECTRIC	O	O	O –	150,00 €	181,50 €
Deux clés avec trois boutons. Verrouillage centralisé tous ouvrants. Push sur planche de bord avec témoin, condamnation automatique en roulant. 2 plips 3 pushes. Déverrouillage automatique en cas de choc	Twee sleutels met drie knoppen. Centrale deurvergrendeling op alle deuren. Push op dashboard met lampje, automatische vregrendeling tijdens het rijden. 2 plips 3 pushes. Automatische ontgrendeling bij shock	JA12	ICE ELECTRIC	O	O	O	20,00 €	24,20 €
Palettes de changement de vitesse Disponible uniquement avec boîte auto	Schakelpeddels Alleen beschikbaar op automatische versnellingsbak	CQ10	ICE	O	O	O	180,00 €	217,80 €

DESCRIPTION	OMSCHRIJVING	CODE	ICE ELECTRIC	BERLINGO VAN	DOUBLE/ DUBBELE CABINE	EasyPack FRIGO	PRIX HTVA/ PRIJS EXCL. BTW	PRIX TVAC/ PRIJS incl. BTW
SIÈGES	ZETELS							
Pack Seats Advanced Comfort Garnissage spécifique Advanced Comfort avec réglables lombaires et accoudoirs + Cabine Extenso® (ME08)	Pack Seats Advanced Comfort Specifiek binnenbekleding Advanced Comfort met lendensteun en armsteun + Cabine Extenso® (ME08)	DV FY	ICE ELECTRIC	O	–	–	500,00 €	605,00 €
Siège conducteur "Confort": réglage longueur, hauteur et inclinaison de dossier, accoudoir (sauf si 3 places à l'avant), réglage lombaire manuel et appuie-tête réglable en hauteur	Bestuurderszetel "Confort": verstelbaar in lengte, hoogte en verstelbare rugleuning, armsteun (tenzij er 3 stoelen voorin zijn), handmatig verstelbare lendensteun en hoofdsteun verstelbaar in hoogte	IT02	ICE ELECTRIC	O	S	O	100,00 €	121,00 €
Cabine Extenso® Siège conducteur + banquette passager 2 places Dossier place centrale rabattable (fonction bureau mobile avec tablette écriteiro) Rangement sous assise centrale verrouillable Place latérale escamotable et trappe dans la cloison pour charge longue Siège conducteur "Confort" (accoudoir sauf si 3 places à l'avant + réglages lombaires) (IT02)	Cabine Extenso® zitbank Bestuurderszetel + Tweezitsbank Middelste rugleuning neerklapbaar (mobiel kantoor functie met richtbare schrijftablet) Opbergvak onder middelste stoelgedeelte Zitplaats raamkant neerklapbaar et luik in scheidingswand voor lange lading "Comfort" bestuurderszetel (armsteun behalve met 3 zitplaatsen voorin + lendensteun) (IT02)	ME08	ICE ELECTRIC	O	–	–	450,00 €	544,50 €
Siège chauffant pour conducteur et place passager (latérale uniquement si banquette)	Verwarme zetel voor bestuurders- en passagierszetel (alleen zijkant als zitbank)	NA01	ICE ELECTRIC	O	O	O	300,00 €	363,00 €
LIGNE EXTERIEURE ET INTERIEURE	BUITEN- EN BINNENAFWERKING							
Revêtement du plancher en rang 1 en TPO	Vloerbekleding TPO op rij 1	LK11	ICE ELECTRIC	O	S	–	30,00 €	36,30 €
Plancher zone de chargement TPO	Vloer laadzone TPO	GB23	ICE ELECTRIC	O	S	–	100,00 €	121,00 €
Plancher 9 mm (revêtus d'antidérapants avec protection en alu) en bois	Vloer 9 mm (met antislipbekleding met alu bescherming) in hout	GB33	ICE ELECTRIC	O	O	–	320,00 €	387,20 €
Plancher, passages de roue 9 mm (revêtus d'antidérapants avec protection en alu) et habillage latéral 5 mm en bois	Vloer, wielkasten 9 mm (met antislipbekleding met alu bescherming) en hoge zijafscherming 5 mm in hout	GB38	ICE ELECTRIC	O	O	–	600,00 €	726,00 €
Plancher 10,5 mm (revêtu d'antidérapants avec protection en alu) en Polypropylène	Vloer 10,5 mm (met antislip bekleding met alu bescherming) in polypropyleen	GB44	ICE ELECTRIC	O	O	–	400,00 €	484,00 €
Plancher, passages de roue 10,5 mm (revêtus d'antidérapants avec protection en alu) et habillage latéral 4,5 mm en Polypropylène	Vloer, wielkasten 10,5 mm (met antislipbekleding met alu bescherming) en hoge zijafscherming 4,5 mm in polypropyleen	GB43	ICE ELECTRIC	O	O	–	700,00 €	847,00 €
Prédisposition attelage (installation complète hormis le col de cygne et platine d'attelage)	Vooruitrusting trekhaak (complete installatie behalve de zwanenhals en koppelplaat)	AQ11	ICE ELECTRIC	O	O	O	250,00 €	302,50 €
Jantes alliage 16" STARLIT	16" Lichtmetalen velgen STARLIT	DZSC	ICE ELECTRIC	O	–	O	450,00 €	544,50 €
Peinture métallisée	Metaalkleur	OMM0	ICE ELECTRIC	O	O	O	395,00 €	477,95 €
Peinture Spéciale	Speciale kleur	OME0	ICE ELECTRIC	O	O	O	500,00 €	605,00 €
OUVRANTS ET VITRAGES	PORTIEREN EN RUITEN							
Vitre fixe avec grille dans la cloison	Vaste ruit met rooster op de scheidingswand	PX35	ICE ELECTRIC	O	–	–	100,00 €	121,00 €
1 Porte latérale coulissante droite avec vitre entrebaillante.	1 Zijschuifdeur rechts met ruit (kantelraam)	VG18	ICE ELECTRIC	O	–	–	50,00 €	60,50 €
Sans portes latérales (non disponible sur la taille XL)	Zonder zijdeuren (niet beschikbaar op maat XL)	PC00	ICE ELECTRIC	O	–	–	-250,00 €	-302,50 €
2 Portes latérales coulissantes tôlées (droite + gauche).	2 Zijschuifdeuren rechts en links zonder ruit.	PC19	ICE ELECTRIC	O	S	–	250,00 €	302,50 €
1 Vitre entrebaillante de chaque côté en rang 2. Entraîne PC19	1 kantelraam aan beide kanten op rij 2. Omvat PC19	VG11	ICE ELECTRIC	O	S	–	350,00 €	423,50 €
2 Portes coulissantes avec vitres entrebaillantes en rang 2 + 2 vitres fixes en rang 3 + portes arrières battantes vitrées.	2 Zijschuifdeuren rechts en links met schuifruiten op rij 2 + 2 vaste ruiten op rij 3 + Achterdeuren met ruit.	VI01	ICE ELECTRIC	O	O	–	650,00 €	786,50 €
Portes arrières battantes vitrées 1/3 (droite) 2/3 (gauche), vitre chauffante et essuie-vitre uniquement à gauche, avec verrou sur porte.	Achterdeuren met ruit 1/3 (rechts) 2/3 (links), verwarme ruit met ruitenwisser enkel links, met slot op de deur.	PB04	ICE ELECTRIC	O	O	–	200,00 €	242,00 €
Volet arrière avec lunette chauffante et essuie-vitre. Non disponible sur Taille XL.	Achterklep met ruitverwarming en ruitenwisser. Niet beschikbaar op Maat XL.	PB02	ICE ELECTRIC	O	–	–	250,00 €	302,50 €

DESCRIPTION	OMSCHRIJVING	CODE	ICE ELECTRIC	BERLINGO VAN	DOUBLE/ DUBBELE CABINE	EasyPack FRIGO	PRIX HTVA/ PRIJS EXCL. BTW	PRIX TVAC/ PRIJS incl. BTW
COMMUNICATION	COMMUNICATIE							
Smartphone Station : Radio DAB + eCall/bCall	Smartphone Station : Radio DAB + eCall/bCall	ZJC2	ICE ELECTRIC	O	O	O	150,00 €	181,50 €
Pack Surround Rear Vision + Aide au stationnement avant et arrière + Surveillance d'Angle Mort Surround Rear Vision omvat : Rétrovision digitale et vision latérale par caméra. Restitution sur écran digital en lieu et place du rétroviseur intérieur. Caméra de recul Visiopark 180°	Pack Surround Rear Vision + Parkeersensoren voor en achteraan + dodehoekalarmsysteem Surround Rear Vision omvat: Digitale achteruitkijkspiegel via camera en zijzicht wagen via camera. Weergave op digitaal scherm op de plaats van achteruitkijkspiegel	N202	ICE ELECTRIC	O	--	O	1.050,00 €	1.270,50 €
Radio Multimedia écran tactile 10" SD DAB + Mirrorscreen (Apple Carplay & Android Auto) + 2 prises USB type C + eCall/bCall + Caméra de recul	Radio Multimedia anraakscherm 10" SD DAB + Mirrorscreen (Apple Carplay & Android Auto) + 2 USB-aansluitingen type C + Achteruitrijcamera	QK04	ICE ELECTRIC	O	--	O	500,00 €	605,00 €
Radio Multimedia écran tactile 10" SD DAB + Mirrorscreen (Apple Carplay & Android Auto) + 2 prises USB type C + eCall/bCall	Radio Multimedia aanraakscherm 10" SD DAB + Radio DAB + Mirrorscreen (Apple Carplay & Android Auto) + 2 USB-aansluitingen type C + eCall/bCall	ZJC4	ICE ELECTRIC	O	O	O	300,00 €	363,00 €
Radio Navigation écran tactile 10" HD DAB + Mirrorscreen (Apple Carplay & Android Auto) + 2 prises USB type C + Navigation + Combiné numérique 10" couleur + BSRF + eCall/bCall	Radio Navigation aanraakscherm 10" HD DAB + Mirrorscreen (Apple Carplay & Android Auto) + 2 Type C USB-aansluitingen + Navigatie + 10" digitale dashboard in kleur + BSRF + eCall/bCall	ZJC8	ICE ELECTRIC	O	O	O	850,00 €	1.028,50 €

S = Equipement de base
O = Option
-- = Non disponible

S = Standaarduitrusting

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE KENMERKEN

	Fourgon/Bestelwagen Taille/Maat M	Fourgon/Bestelwagen Taille/Maat XL	Double / Dubbele Cabine Taille/Maat XL
DIMENSIONS / AFMETINGEN			
Longueur / lengte (mm)	4.401	4.751	4.751
Largeur totale, sans/avec rétroviseurs/retrovisuers repliés / Totale breedte, zonder spiegels/met spiegels open/Ingeklapt (mm)	1848/2107/1921	1848/2107/1921	1848/2107/1921
Hauteur totale / Totale hoogte (min-max) (mm)*	1796/1825	1812/1920	1812/1920
Volume utile / Laadvolume (m³)	3,3	3,9	2,5
Volume utile avec Cabine Extenso / Laadvolume met Cabine Extenso (m³)	3,8	4,4	/
Longueur utile / Laadlengte (mm)	1.817	2.167	1.502
Longueur utile avec Cabine Extenso / Laadlengte met Cabine Extenso (mm)	3.090	3.440	/
MASSES / GEWICHT			
Poids en ordre de marche / Rijklaar gewicht (min-max) (kg)*	1407/1749	1516/1816	1635/1655
Charge utile max / Maximaal laadvermogen (min-max) (kg)*	533/916	634/878	745/765
Masse maxi remorquable freinée / Gewicht aanhanger geremd (min-max) (kg)*	750/1350	750/1050	1050/1080
AUTONOMIE (VERSIONS ÉLECTRIQUES) / AUTONOMIE (ELEKTRISCHE VERSIES)			
Autonomie WLTP (min-max)*	343	343	/

*Selon les versions, les options et les motorisations / Afhankelijk van versies, opties en motoren

Ceci n'est qu'un aperçu global des caractéristiques techniques et ne concerne pas les versions EasyPack. Pour plus de détails, rapprochez-vous de votre concessionnaire. /

Dit is slechts een overzicht van de technische specificaties en is niet van toepassing op EasyPack-versies. Neem contact op met jouw dealer voor meer informatie.

CITROËN BERLINGO



Peinture de série / Standaard kleur



Kaolin White
POPR

Jantes / Wiel



Jantes en tôle standard 15"
Standaard 15" Wioldoppen

Peinture métallisée / Metaalkleur



Gris Artense / Artense Grijs
M0F4



Noir Perla Nera / Perla Nera Zwart
M09V



Kiama Blue
M0M6



Jantes en tôle standard 16"
Standaard 16" Wioldoppen



Peinture spéciale / Speciale kleur : (3 mois de délai supplémentaire / 3 maanden extra tijd)

	Ardent Red	E0X9
	Imperial Blue	E04P
	Aden Red	E01N
	Aluminium Grey	E0ZR

Revêtement de siège / Zetelbekleding



Tissu Curitiba Noir Standard / Standaard Stof Curitiba Zwart

Enjoliveurs 16" (Pack comfort Connect style BEV)
16" volwaardige wioldoppen (Pakket comfort Connect Style BEV)



Jantes alliage 16" TARANAKI
16" Lichtmetalen velgen TARANAKI

CITROËN BELGIQUE
CITROËN BELGIË

www.citroen.be



CITROËN

Stellantis Belux SA - Avenue de Bourget 20 - 1130 Bruxelles
www.citroen.be
Prix conformes à la réglementation du Ministère des Affaires
Economiques
Ces renseignements et prix sont donnés à titre indicatif, sans
engagement. Stellantis Belux se réservant le droit à toute
modification sans préavis.

Stellantis Belux N.V. - Bourgetlaan 20 - 1130 Brussel
www.citroen.be
Prijzen in overeenstemming met de reglementering van het
Ministerie van Economische Zaken
Deze inlichtingen en prijzen zijn richtgevend en zonder
verbintenis
Stellantis Belux behoudt zich het recht deze te allen tijde en
zonder voorbericht te wijzigen.

STELLANTIS
PRUNE